

«Детский сад в руках детей – час самоуправления»

Традиции, подобные «*Дню самоуправления*», способствуют становлению добрых, доверительных отношений между детьми и взрослыми, позволяют развивать чувство ответственности, взаимовыручку, умение разрешать конфликты.



27 сентября – День дошкольного работника , день волнительный для всех сотрудников детского сада.



Огромным сюрпризом было то, что бывшие воспитанницы группы номер 2 пришли в гости к Людмиле Эрижановне и Светлане Анатольевне. Девочки после школы провели «День самоуправления» для наших деток. Они попробовали себя в роли воспитателя: кормили обедом, помогали детям укладываться ко сну, а также прочитали детям интересную сказку.

Наши дети с нетерпением ждут очередной встречи с Алиной, Викой и Кариной!

